Математика 6 класс.    1 вариант.  

Часть – I
А 1 . Укажите верное утверждение.

а) 6 делитель 3;            б) 0 делитель 7;

в) 24 делитель 144;     г) 3 делитель 29.
А 2.   Какое из данных чисел кратно 5.

а) 239875;   б) 10234;  в) 1262; г) 200 186.
 А 3.  Сократите дробь    [image: image2.png]a7



 .

а) 7;      б) [image: image4.png]


;      в) [image: image6.png]


;     г) другой ответ.

А 4.   Какое из чисел больше остальных:
а) 20% от 18,3;   б) 50% от 5,95;   в) 17% от 17,9;   г) 23% от 14
А 5. Найдите наименьший общий знаменатель дробей [image: image7.wmf]14

3

, [image: image8.wmf]7

4

 и [image: image9.wmf]10

3

:

а)  35;           б)  140;        в)  70;        г) свой ответ.

 В1.  Турист проходит в среднем [image: image11.png]


 км в час. Какое расстояние  

он пройдет за 1[image: image13.png]1
~ uac
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 ?

 В 2.    Сколько существует натуральных b, при которых [image: image14.wmf]7
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а)  10;           б)  12;        в)  таких нет;        г) свой ответ.
В 3.  Решите уравнение  [image: image16.png]63




 Часть II  (запиши подробное решение)

С 1.      (2 балла)     Найдите значение выражения[image: image18.png]


 
С 2.       (4 балла)      Найдите значение выражения [image: image19.wmf]5
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С 3.       (6 баллов)     60 % от 60 % числа m равны 7,2. Найдите число m.

Математика 6 класс.    2 вариант.  

 Часть – I
А 1 . Укажите верное утверждение.

а) 8 делитель 4;            б) 15 делитель 120  ;

в) 0 делитель 9;            г) 4 делитель 27.
А 2.   Какое из данных чисел кратно 5.

а) 921 186.;   б) 15434;  в)3213; г) 729875
 А 3.  Сократите дробь    16 / 112.

а) 7;      б) [image: image21.png]


;      в) [image: image23.png]


;     г) другой ответ.

А 4 Какое из чисел больше остальных:

а) 20% от 14;                       б) 50% от 2,3;   

в) 17% от 5,96;                   г) 23% от 17,9

А 5. Найдите наименьший общий знаменатель дробей [image: image24.wmf]22

3

, [image: image25.wmf]11

4

 и [image: image26.wmf]6

3

:

а)  66;           б)  132;        в)  33;        г) свой ответ.
 В1.  Лодка проплывает в среднем [image: image27.wmf]5
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 км в час. Какое расстояние она проплывет за  [image: image28.wmf]2
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 В 2.    Сколько существует натуральных b, при которых [image: image29.wmf]3
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      а)  9;           б)  7;        в)  таких нет;        г) свой ответ.

В 3.  Решите уравнение  [image: image31.png]63




 Часть II  (запиши подробное решение)

С 1.      (2 балла)     Найдите значение выражения[image: image33.png]


 
С 2.       (4 балла)       Найдите значение выражения [image: image34.wmf]78
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С 3.       (6 баллов)     30% от 30 % числа n  равны 7,2. Найдите число n.

